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ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Violences intrafamiliales
Question écrite n° 28502

Texte de la question

Mme Marine Brenier alerte Mme la secrétaire d'État auprès du Premier ministre, chargée de l'égalité entre les
femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations sur le placement de personnes fuyant les
violences familiales. M. le ministre de l'intérieur a confirmé les craintes du début du confinement et annonce une
hausse de 34 %, dans la majorité de l'Hexagone, des violences familiales. Si des outils ont été mis à la
disposition des victimes pour signaler les cas de violence, les communes sont confrontées à une hausse des
demandes d'hébergement d'urgence de la part de femmes battues et de leurs enfants, mais également de
jeunes exclus du foyer familial. Les associations et les travailleurs sociaux multiplient les interventions pour
trouver un logement rapide aux personnes en détresse en collaboration avec les CCAS. Donner les moyens aux
victimes de s'exprimer et de sortir est une première étape mais il faut que l'État prenne en charge
l'accompagnement de ces victimes et aide les collectivités à répondre à la hausse des demandes. Ainsi, elle
souhaiterait connaître les mesures envisagées pour aider les collectivités et les associations dans le
replacement des victimes de violences intrafamiliales.

Données clés

Auteur : Mme Marine Brenier
Circonscription : Alpes-Maritimes (5e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 28502
Rubrique : Aide aux victimes
Ministère interrogé :  Égalité femmes hommes et lutte contre les discriminations 
Ministère attributaire :  Égalité femmes-hommes, diversité et égalité des chances 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 291821 avril 2020
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE28502
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA713448
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO759805
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791627
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202016.pdf

